

210

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
PRIMĂRIA COMUNEI GÂRLENI  
Nr. 1392 din 21.02.2020

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
CONSILIUL LOCAL AL  
COMUNEI GÂRLENI

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**CONSILIER LOCAL LUZINSCHI ONIȘOR-MARCELIN**

Dețin funcția de consilier local, din partea **PARTIDULUI NAȚIONAL DEMOCRAT**, în urma alegerilor locale din 05 iunie 2016.

Activitatea mea, în calitate de consilier local, **în decursul anului 2019**, s-a desfășurat în conformitate cu Statutul aleșilor locali, a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Gârleni, a Legii nr.215/2001 a administrației publice locale și a altor acte normative care au reglementat activitatea de consilier și sarcinile care decurg din acestea, până la apariția **O.U.G nr.57/2019** privind **Codul Administrativ**.

Raportul asupra activității desfășurate, în perioada **01.01. – 31.12.2019**, cuprinde probleme legate de activitatea mea, constând în :

- Membru în cadrul Comisiei pentru programul de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și comerț, comisie constituită prin HCL nr.23 din 25 iunie 2016.

Am participat la toate ședințele comisiei economice și ședințele Consiliului Local, în cadrul cărora am dezbătut proiecte de hotărâri, rapoarte și informări supuse spre analiză, în vederea adoptării proiectelor de hotărâre din ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local.

Pentru documentare și clarificări, am solicitat colaborarea și sprijinul aparatului propriu de specialitate al primarului. Am luat cuvântul, atunci când am considerat că este necesar, având prilejul să îmi exprim liber punctul de vedere asupra problemelor dezbătute, după care am studiat hotărârile adoptate, procesele verbale de ședință, având un dialog permanent cu cetățenii comunei.

Conform prerogativelor pe care le am, în calitate de consilier local, alături de toți colegii mei, am avut în vedere ca activitatea noastră să se concretizeze în hotărâri, menite să fie în folosul concetățenilor noștri.

Am menținut legătura permanentă cu locuitorii comunei din sectorul administrativ de care raspund conform H.CL Gârleni nr. 43/26.09.2016, ocazie cu care am transmis proiectete aprobate în Consiliul Local, cu impact asupra cetățenilor,

odată, preluând mesajul lor cu care am participat la discuții în plen. Ca un exemplu, solicitarea cetățenilor din satul Lespezi, am ridicat, de nenumărate ori problema alburilor pârâului din zonă, pârâu care a adus nenumărate probleme, inundând sate și care, în prezent, este o permanentă amenințare de inundații.

**În anul 2019**, în calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală. Am comunicat consilierului, problemele de interes ale comunității și cele privind activitatea de consilier, răspunzând prompt cu declarații punctuale pe diverse probleme.

Nu am căutat și nu am obținut nici un folos necuvenit, din activitatea mea de consilier local. Dimpotrivă, am ajutat și sprijinit, în mod dezinteresat, persoanele mai puțin favorizate.

Menționez că, în activitatea desfășurată, am acționat cu bună credință și integritate, față de problemele comunității.

21.02.2019,

**CONSILIER LOCAL,**  
**LUZINSCHI ONIȘOR-MARCELIN**

